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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2017 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Sporzadzanie kosztoryséw oraz przygotowywanie dokumentacji przetargowej
Oznaczenie kwalifikacji: B.30
Wersja arkusza: X

B.30-X-18.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory kosztorys powinien sporzadzic zamawiajagcy w celu obliczenia planowanych kosztow prac
projektowych i planowanych kosztéw robot budowlanych okreslonych w programie funkcjonalno-
uzytkowym?

A. Ofertowy.

B. Zamienny.

C. Inwestorski.

D. Powykonawczy.

Zadanie 2.
Ktory z kosztoryséw powinien sporzadzié wykonawca, jezeli w trakcie wykonywania robot inwestor zmienit

w dokumentacji pierwotng planowang ilos¢ robot?

A. Ofertowy.

B. Zamienny.

C. Inwestorski.

D. Powykonawczy.

Zadanie 3.
Kosztorys powykonawczy sporzadza si¢ na podstawie
A. obmiaru wykonanych robot.
B. kosztorysu inwestorskiego.
C. projektu wykonawczego.
D. przedmiaru robot.
Zadanie 4.
Czgscig kosztorysu, ktora zawiera zestawienie warto$ci poszczeg6olnych elementow robot, jest
A. strona tytulowa.
B. kalkulacja wartosci.
C. tabela elementow scalonych,
D. ogdlna charakterystyka obiektu i robot budowlanych.
Zadanie 5.

Z fragmentu rysunku inwentaryzacyjnego wynika, ze szerokos$¢ otworu okiennego wynosi

A, 64cm " l'
B. 110cm
C. 120 cm
D. 230 cm
3 [ i I I
g 8 b= 3 = 2
e - & & g 8
r—>
[mm]
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Zadanie 6.

Zbrojenie glowne stopy fundamentowej przedstawionej na rysunku jest wykonane w postaci siatki

zbrojeniowej, sktadajacej sie z
[,? @lc co 200 @lc co cW T\‘

A W

. = . /
A, 4 pretow $12 \“-. oy v o
B 7 pretow ¢12 \1 ]
C. 11 pretow ¢12 :
D. 14 pretow ¢12 @ —{ | 5
) —I® 3| B
. -
‘\\ 9
7 = i :G?
3) 38E |
©
J 1400 ‘[ )
) 7912 co 200, L=1300
Zadanie 7.
Lp. L Rodzaj odchylek Dopuszezalne odehylki mm
mury spoinowe mury niespoinowe
1 2 3 4
I | Zwichrowanie | skrzywienia:
- na | metrze dlugosei 3 6
- nacale] powierzchni 10 20
2 |Odchylenia od pionu
- nawysokosci | m 3 6
- nawys. kondygnacji 6 10
- na cale) wysokosgcl 20 30

3 | Odchylema kazde) warstwy od poziomu
- na | mdiugosci
- na calel dlugosci l 2

4 | Odchylemia gorne) warstwy od poziomu
- mna |l mdlugosci

- na calej dlugosel l 2
10 20
5 |Odchylema wymiarow otworow w
swietle o wymiarach:
do 100 em szerokosc +6, -3 +6, -3
wysokosé +15, -1 +15,-10
ponad 100 cm szerokost +10, -5 +10, -5
wysokosc +15. -10 +15.-10

Na podstawie zamieszczonej specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robdt budowlanych okresl wartos¢
dopuszczalnej odchytki wymiaréw otworow okiennych o wymiarach 60 x 120 cm w $wietle, wykonanych
W murze spoinowanym.

Na szerokos$ci +6,-3, na wysokosci +15,-1
Na szerokos$ci +6,-3, na wysokosci +15,-10
Na szerokosci +10,-5, na wysokosci +15,-1

onwy

Na szerokos$ci +10,-5, na wysokos$ci +15,-10
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Zadanie 8.

Naktady na 100 m? gruntu

Pobrano z arkusze24.pl

Roboty ziemne z przewozem gruntu taczkami

KNR 2-01 fragment tablicy 0307

Wyszczegolnienie Odspojenie gruntu i przewoz na odlegtosé do 10m
Jednostki :
Lp. . . Kategoria gruntu
Rodzaje zawodow miary
-1l 1] v V-Vi
a b c 01 02 03 04
01 Robotnicy r-g 147,07 236,84 327,57 480,37

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy 0307 z KNR 2-01 okresl ile roboczogodzin
potrzeba na odspojenie 20 m* gruntu kategorii III i jego przew6z na odlegtosc¢ 5 m.

A. 23,684 1-g
B. 47.3681-g
C. 94,7361r-g
D. 11842r-g
Zadanie 9.

Zapis KNR 2-02 0201-03 oznacza, ze naktady rzeczowe nalezy przyjmowa¢ z Katalogu Naktadow
Rzeczowych 2-02 oraz

A. tablicy 0201, kolumny 03.
B. tablicy 0201, rozdziatu 03.
C. rozdziatu 0201, tablicy 03.
D. rozdziatu 0201, kolumny 03.

Zadanie 10,

Reczne usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu)

Naktady na 100 m* warstwy KNR 2-01 tablica 0125

Jednostki Grubos¢ warstwy
Wyszczegolnienie .

miary Do 15 cm Dodatek za kazde dalsze 5 cm grubosci

Lp. z przerzutem ‘ przewoz?m z przerzutem g przewoz?m

Rodzaj:e Literowe taczkami taczkami

zawodow humus | humus | humus | humus| humus humus | humus | humus
bez darni | z darnig | bez darni |z darnia| bez darni | z darnig |bez darni| z darnig

a b C 01 02 03 04 05 06 07 08

01 Robotnicy m-g 20,91 25,12 32,95 | 37,10 6,97 8,31 10,12 | 11,75

Z ktorych kolumn tablicy 0125 nalezy skorzysta¢ przy sporzadzaniu kosztorysu robot ziemnych,
obejmujacych reczne usuniecie ziemi urodzajnej bez darni o grubosci 20 cm z przewozem gruntu taczkami?

A, 01102
B. 01107
C. 03105
D. 03107
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Zadanie 11.
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Cena [z] Zmiany [%]

Symbol Rodzaj materiatu Jedn; 3 i 3 i i

KMB /] e I srednia | Srednia min max IV 2010 | IV 2010

zKz bez Kz bez Kz bez Kz 111 2010 | IV 2009

39007 Wiékniny polipropylenowe
390076 Geowtdkniny o gramaturze
3900761 [do 150 g/m2 m’ 2,87 2,76 1,22 4,03 -0,3 2,9
3900762 | ponad 150 do 300 g/m2 m’ 4,36 4,21 1,79 8,06 0,9 11,2
3900763 | ponad 300 do 500 g/m2 m’ 6,73 6,53 3,5 10,81 1,5 9,4
3900764 | ponad 500 do 700 g/m2 m’ 9,28 9,05 5,24 12,72 3,6 15,1
3900766 | ponad 700 do 1000 g/m2 m? 11,11 10,9 6,9 15,37 2,5 11
3900767 | ponad 1000 g/m2 m? 15,33 15,05 10,39 18,44 1,7 9,7

Na podstawie zalaczonej tabeli z informacyjnego zestawu cen czynnikow produkeji budowlanej okresl

maksymalna cene zakupu 1 m? geowldkniny polipropylenowej o gramaturze 800 g/m?.

A, 6,73zl
B. 9,28 7zt
C. 10,90zt
D. 1537z

Zadanie 12,

Scinanie drzew pita mechaniczng

Naktady na 100 szt. drzew Tablica 0103
Wyszczegadlnienie J.m. Srednice drzew w cm
L.p. [Rodzaj dow, =
Ll L e cyfr. | liter. | 10-15 | 16-25 | 26-35 | 36-45 | 46-55 | 56-65 | 66-75
materiatow i maszyn
a [ d e 01 02 03 04 05 06 07
01 |Robotnicy-grupa | 149 r-g 60,00 | 112,00 | 165,00 | 236,00 | 323,00 | 386,00 | 427,00
70 | Pita motorowa tarficuchowa 148 | m-g 6,00 11,20 16,50 27,00 40,00 | 56,00 75,00

Na podstawie fragmentu tablicy z KNR 2-01 oblicz, ile roboczogodzin i maszynogodzin potrzeba do
wyciecia 50 sztuk drzew o $rednicy 16 cm przy uzyciu pity mechaniczne;.

A. 56,00 r-g 1 5,60 m-g
B 59,50 r-g 15,60 m-g
C. 11200rgill,2m-g
D. 11900r-gill,2m-g
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Zadanie 13.
Mechaniczne zasypywanie spycharkami rowdw dla kabli
Naktady na 100 m rowu KNR 2-01 fragment tablicy 0705
Wyszezegblnienie _je.dn_ » Szerokosé dna wykopu
miary | Gtebokose 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2
Lp. rowuw m, -
Rodzaj Lit. do Kategoria gruntu
maszyny L1 T 1 VA T 1 VA 11 VA | I 11 ALV I 1 A N (1 A
a b C d 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
70 | Koparko-spycharka | m-g 0,4 1,04 | 1,34 1,64 | 2,09 | 1,94 | 2,69 | 2,39 | 3,28 | 3,43 | 4,03
71 | Koparko-spycharka| m-g 0,6 1,34 (1,64 1,94 | 2,54 (2,39 | 3,43 | 3,13 | 4,33 | 4,03 | 5,07
72 | Koparko-spycharka | m-g 0,8 1,64 | 2,09 | 2,24 | 3,13 | 2,99 | 4,03 | 3,73 | 537 | 4,78 | 6,27
73 | Koparko-spycharka | m-g 1,0 1,94 | 2,54 2,84 | 3,28 |3,73|537|478| 6,57 |6,72|791

Firma Energia utozyta jeden odcinek kabla o dtugosci 200 m w gruncie kategorii III. Na podstawie fragmentu
tablicy 0705 z KNR 2-01 oblicz, ile maszynogodzin potrzebnych jest do zasypania rowu o wymiarach

odanych na rysunku.
i Y == Zs 7y
A. 478 m-g
B. 6.26 m-g
C. 686m-g
D. 8.06 m-g 3
» 60 + [cm]
Zadanie 14,

Przedmiar robo6t budowlanych zawiera opis rob6t w kolejnosei

alfabetycznej z podaniem ilosci roboczogodzin.

technologicznej ich wykonania z podaniem ilo$ci roboczogodzin.

alfabetycznej z podaniem ilo$ci jednostek przedmiarowych robot.

technologicznej ich wykonania z podaniem ilo$ci jednostek przedmiarowych robot.

ocawp
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Zadanie 15.
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Sciany budynkdéw jednokondygnacyjnych wyisze niz 4.5 m, z cegiet budowlanych

Naktady nalm?

KNR 2-02 fragment tablicy 0104

S Jednostki miary, Sciany na zaprawie
Wyszczegolnienie ) : : :
p oznaczenia Cementowo-wapiennej Cementowej
’ i i Grubos¢ w cegtach
Robo.tnlf:y, _rodzaje cyfrowe UHterowe eg
materiatoéw i maszyn 1% 2 1% 2
a C d e 01 02 03 04
01 Murarze 149 r-g 1,16 1,35 1,35 1,56
02 Robotnicy 149 r-g 2,82 3,76 2,84 3,80
20 Cegly budowlane petne 020 szt. 139,90 186,00 150,30 200,60
21 Cegly dziurawki 020 szt. (140,80) | (187,60) - -
22 Zaprawa 060 m? 0,130 0,176 0,106 0,143
23 Zaprawa 060 m3 (0,143) (0,194) - -

Uwaga: naktady podane w nawiasach stosuje sie w przypadku wykonania Scian z cegief dziurawek.

Korzystajac z fragmentu tablicy 0104 z KNR 2-02 oblicz, ile cegiel nalezy zgromadzi¢ na placu budowy,

aby wykona¢ 30 m? §ciany o grubosci 51 cm z cegly pelnej na zaprawie cementowe;.

A. 4197 sztuk
B. 4509 sztuk
C. 5580sztuk
D. 6018 sztuk

Zadanie 16.

Naktady na 1 m? betonu

Stopy fundamentowe zelbetowe

Wyciag z KNR 2-02 0204

Stopy prostokatne

Stopy trapezowe

- 5 3

Wyszczegadlnienie materiatow Je:::t;stka Oqutosc:r i r

Y | 4005 | do15 | do2,5 | P2 | do1,5 | do2,5 | PO™

2,5 2,5

a b 01 02 03 04 05 06 07
beton zwykly z kruszywa naturalnego m° 1,015 1,015 1,015 1,015 1,015 1,015 1,015
drewno okragte na stemple budowlane m’ 0,004 0,003 0,002 0,001 0,001 0,003 0,002
0,095 | 0,067 | 0,045 | 0,030 | 0,058 | 0,035 | 0,021
) ; 0,005 | 0,004 | 0,003 | 0,002 | 0,009 | 0,008 | 0,005
deski iglaste gr. 13-25 mm kl. Il m 0,091 | 0,071 | 0,058 | 0,042 | 0,147 | 0,128 | 0,091
. ; 0,005 | 0,004 | 0,003 | 0,002 | 0,003 | 0,002 | 0,001
deski iglaste gr. 28-45 mm kl. Il m 0,046 | 0,034 | 0,023 | 0,014 | 0,039 | 0,018 | 0,012

gwozdzie budowlane okragte kg 0,27 0,16 0,12 0,09 0,27 0,17 0,16

Na podstawie informacji zawartych we fragmencie tablicy 0204 z KNR 2-02 oblicz ilo$¢ desek iglastych

o grubosci 25 mm potrzebnych do wykonania pigciu stdp trapezowych o objetosci 1,0 m® kazda, zaktadajac

jednokrotne uzycie deskowania.

A. 0,009 m?
B. 0,147 m?
C. 0,045 m?
D. 0,735 m?
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Zadanie 17,
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Objetos¢ mas ziemnych wykopu liniowego o dlugosci 100 m i przekroju poprzecznym pokazanym na
rysunku wynosi

ocnwy»

Zadanie 18.

1 500,00 m?
3 300,00 m?
5100,00 m?
8 500,00 m?

17,0

30

Wymiary w [m]

Oblicz objetos¢ wykopu ktorego rzut przedstawiono na rysunku, wiedzac, ze glebokos¢ wykopu wynosi
0,80 m. Do obliczen nalezy zastosowa¢ wzor uproszczony.

A 51,20 m?
B 64,00 m?
C. 10240m?
D. 128,00 m?
Zadanie 19.

Oblicz mase catkowitg stali zbrojeniowej, potrzebnej do wykonania zbrojenia elementu zelbetowego, ktorej

zestawienie przedstawiono w tabeli.

A

B
C.
D

4,44 kg
6,17 kg
18,51 kg
22,06 kg

8,00 m

Fy

10,00 m

V=0,5%(F,+F,)*h,
gdzie F, — pole dna wykopu,

F, — pole gorne wykopu,
h — gleboko$¢ wykopu

Nr Srednica llosé Dtugosé preta Masa
preta [mm] [szt] [m] [keg/m]
1 10 10 3,00 0,617

2 6 20 0,80 0,222
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Zadanie 20.

Szerokos¢ wykopu liniowego B dla b = 60 cm zgodnie z rysunkiem wynosi

A 0 60 m B=b+2x0,75 m
. ) .
i
B. 135m |
T
C. 1,50m |
1
D. 2’ 10 m : B - szerckoéé wykopu hiniowego
| b - szerokos¢ lawy fundamentowe;
1
1
1
1
Zasada okreslania szerokosei wykopow o $cianach umocenionych.
Zadanie 21.

Prawidlowy zapis formuly obliczenia obje¢tosci mieszanki betonowej do wykonania dwoch $cianek
o grubosci 20 cm, dlugosci 3 m i wysokosci 4 m to

A, 2x2x3x4[m’]

B. 2x20x3x4[m’]

C. 2x20x300x 400 [m’]
D. 2x0,20x 3,00 x 4,00 [m’]

Zadanie 22.

Obmiar rob6t budowlanych sporzadza si¢ na podstawie
A. pomiarow z natury.
B. projektu budowlanego.

C. protokolu koniecznosci robdt.
D. zalozen wyjsciowych do kosztorysowania.

Zadanie 23.

Na podstawie zamieszczonego rysunku Sciany oblicz jej powierzchni¢ przeznaczona do tapetowania.
Tapetowanie powierzchni gladkich mierzy sie¢ w m? wg rzeczywistych wymiaréw, odejmujac powierzchnie
otworéw wicksza niz 0,25 m>.

>
A, 7804 m? i
B. 8,000 m? L] L
C. 9.804m*
D. 10,000 m?
80 | 100 P 200 14| 36 1,_\' ~
p A 7 A A A fem)
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Zadanie 24,

Po wykonaniu kosztorysu powykonawczego robot remontowych otrzymano nastepujace wartosci kosztow:
— robocizna R —3000,00 zt
— materiaty M —4000,00 zt
— sprzet S — 200,00 zt

Ile wynosi warto$¢ narzutu na materialy, jezeli koszty zakupu materiatow Kz = 10%?

A. 400,00 zt
B. 420,00 zt
C. 700,00 zt
D. 720,00 zt
Zadanie 25.
Nazwa Robocizna | Materialy Sprzet Kp Kz z Razem
Kosztorys netto | 11300,69 31856,31 1192,73 8 745,39 3 822,76 2973,43 59 891,31

W tabeli przedstawiono fragment kosztorysu powykonawczego robot remontowych. Jaka jest cena
kosztorysowa brutto catosci robot, jezeli stawka podatku VAT wynosi 8%. Wynik podaj w zaokragleniu do
pelnych zlotowek.

A. 55100zt
B. 59891 zt
C. 64683z
D. 69857zt
Zadanie 26.
Tynk jednowarstwowy Tynk dwuwarstwowy
Koszt robocizny jednego m* 15,00 zt 25,00 zt
Koszt materiatéw jednego m” 25,00 zt 40,00 zt

Jaki jest szacunkowy caltkowity koszt wykonania dwuwarstwowego tynku na suficie o wymiarach
6,0mx 7,0 m?

sa zalozenia wyj$ciowe do kosztorysowania.

A. 1050,00 zt
B. 1680,00 zt
C. 2730,00 zt
D. 3360,00 zt
Zadanie 27.
Podstawa do sporzadzenia kosztorysu inwestorskiego
A. jestdziennik budowy.
B. jestpozwolenie na budowe.
C.
D

sa dane zawarte w ogloszeniu przetargowym.
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Zadanie 28.

Minimalna liczba osob wchodzacych w sktad komisji przetargowej wynosi
A5
B.
C.
D.

Zadanie 29.

Podstawowy tryb udzielania zamowien publicznych to

o L B

A. licytacja elektroniczna.,

B. przetarg nieograniczony.
C. negocjacje z ogloszeniem.
D. negocjacje bez ogloszenia.

Zadanie 30.
Przetargiem dwustopniowym jest przetarg,

A, w ktorym wybér wykonawcey trwa dwa dni.

B. w ktérym komisja wybiera dwéch wykonawcow.

C. ktory sktada si¢ z dwoch etapow wyboru wykonawcy.

D. w ktérym dwie komisje przetargowe wybieraja wykonawce.

Zadanie 31.

Ustawa Prawo zamdwiei publicznych (fragment)

art. 12a

(...) w postepowaniach, ktérych wartos¢ jest rowna lub przekracza kwoty okreslone w przepisach wydanych na

podstawie art. 11 ust.8, termin sktadania:

1) ofert nie moze byc krétszy niz 15 dni od dnia przekazania zmiany ogtoszenia Urzedowi Publikacji Unii
Europejskiej - w trybie przetargu nieograniczonego;

2) wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu nie moze by¢ krétszy niz 30 dni, a jezeli zachodzi
pilna potrzeba zamodwienia, krétszy niz 15 dni od dnia przekazania zmiany ogtoszenia Urzedowi Publikacji
Unii Europejskiej - w trybie przetargu ograniczonego lub negocjacji z ogtoszeniem.

Zgodnie z art. 12a Prawa zamowien publicznych na roboty budowlane w trybie przetargu nieograniczonego
termin sktadania ofert liczony od dnia przekazania zmiany ogloszenia Urzedowi Publikacji Unii Europejskie;]
nie moze by¢ krotszy niz

A.  5dni.
B. 10 dni.
C. 15dni.
D. 20 dni.
Zadanie 32.
Ktory z wymienionych aktow prawnych reguluje tryb zawierania umow na wykonanie robot budowlanych?
Kodeks pracy.
Kodeks cywilny.

Ustawa o ochronie gruntow.
Ustawa o ochronie zabytkow.

onwe»
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Zadanie 33.

Wykonawca przystepujacy do przetargu w trybie zamowien publicznych odpowiada za przygotowanie
kosztorysu

A. ofertowego.

B. nakladczego.
C. dodatkowego.
D. inwestorskiego.

Zadanie 34,

W ktorym dokumencie zamieszcza si¢ informacje, niezbedne wykonawcy do sporzadzenia oferty
i przystapienia do przetargu na roboty budowlane?

A. Ogtoszeniu o przetargu.

B. Projekcie architektonicznym.

C. Prawie zamowien publicznych.

D. Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.

Zadanie 35.

Specyfikacja techniczna (fragment)

Warunki przystapienia do robot
Warstwa nawierzchni z betonu asfaltowego moze by¢ uktadana, gdy temperatura otoczenia jest
nie nizsza niz +5°C dla wykonywanej warstwy grubosci >8 cm i nie nizsza niz +10°C dla wykonywa-
nej warstwy grubosci< 8 cm.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robot okresl
temperature otoczenia, przy ktoérej mozna uktadac beton astaltowy o grubosci 5 cm.

A. Nie nizsza niz +5°C
B. Nie wyzszaniz +5°C
C. Nie nizsza niz +10°C
D. Nie wyzszaniz +10°C

Zadanie 36.
Kto jest odpowiedzialny za przygotowanie Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia?
A. Prezes Okregowej Izby Inzynierow.
B. Wykonawca przystepujacy do przetargu.
C. Prezes Urzedu Zamowien Publicznych.
D. Zamawiajacy przygotowujacy dane postepowanie.

Zadanie 37.
Wykonawca rozlicza koszt budowy z inwestorem na podstawie

karty techniczne;j.
ksigzki obmiarow.
harmonogramu robot.

onwp

projektu wykonawczego.

Strona 12 z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 38.

Ile wynosi ogolny koszt robot wykonczeniowych dla Sciany przedstawionej na rysunku, jezeli szacunkowy
koszt wykonania 1 m? elewacji wynosi 65,00 z?

UWAGA. Od powierzchni, ktora przeznaczona jest do ocieplenia, odlicza si¢ powierzchnig otworow, jezeli
Jjest ona wigksza niz 1 m’.

A. 991,257 3].'
B. 952257
C. 802,75z 2
D. 763,75zt 1
3
60 100 €0 100 . 60 200

b 1"
n ] n n

£
»>

wymiary [cm]

Zadanie 39,

Podczas remontu pracowni geograficznej zostanie wykonana instalacja klimatyzacyjna. Korzystajac z tabeli,
ustal kod wspolnego stownika zamowien CPV.

A. 45315700-5 LP. Kod Kategoria robot
B. 45331210-1 1. | 45310000-3 | Instalowanie okablowania komputerowego
C. 45331220-4 2. | 45311000-0 | Roboty w zakresie okablowania oraz instalacji elektrycznych
D. 45310000-3 3, | 45314310-7 | Uktadanie kabli
4. | 45315700-5 | Instalowanie stacji rozdzielczych
5. | 45331210-1 | Instalowanie wentylacji
6. | 45331220-4 | Instalowanie urzgdzen klimatyzacyjnych
7. | 45332300-6 | Roboty instalacyjne kanalizacyjne
8. | 45410000-4 | Tynkowanie
0. 45421000-4 | Roboty w zakresie stolarki budowlanej
10. | 45421141-4 | Instalowanie przegrod
Zadanie 40.

Na podstawie informacji cenowej zawartej w zamieszczonej tabeli mozna oszacowac s$rednia warto$c
robocizny na wykonanie robot budowlanych na terenie Lublina. W tym celu nalezy z ponizszej tabeli przyjac
do obliczen stawke robocizny w wysokosci

A, 6,63 zt Miasto wartosé R zt/r-g cena R brutto zt/r-g
B 6.50 zi srednia | min. max. $rednia | min. max.
C. 1377 Wroctaw 6,99 5,00 8,50 14,91 | 10,15 | 16,83
D. 14,34z Bydgoszcz 6,75 5,00 8,30 13,95 | 9,78 16,23
Lublin 6,63 5,00 8,00 1434 | 1061 | 16,93
Gorzéow Wikp. | 6,57 5,00 8,00 13,89 | 9,90 16,20
Lodi 6,92 4,90 8,50 15,28 | 9,84 17,81
Warszawa 9,09 5,71 12,50 | 19,24 |11,03 | 26,55
Krakéw 7,48 5,30 9,00 15,63 | 10,67 | 19,44
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